

四大钻饰系列 亮相今世福新品展

25日,“天使之心”、“情有独钟”、“迷恋”、“同心缘”四大钻饰系列,亮相今世福珠宝倾力打造的“中国珠宝第一城”四楼2012春夏新品发布会现场。



美女艳惊四座

25日14时,得到消息的数百名摄影爱好者早就带着“长枪短炮”在纱厂南路的今世福珠宝城占位置了。他们在等待由今世福珠宝、市摄影家协会和洛阳日报报业集团汽车事业部共同主办的“今世福珠宝钻石春夏流行新品发布会暨第二届‘今世福’杯珠宝名车摄影大赛开拍仪式”拉开帷幕。

简短的仪式之后,嘉宾们为“金山”和“银山”揭幕。之后,入选第十一届国际名车展车模大赛的佳人们踩着激动人心的音乐节拍缓缓走上T台。

或缠绵于胸前,或耀眼于耳畔,或迷恋于腕间……“天使之心”、“情有独钟”、“迷恋”、“同心缘”四大系列新款钻饰也随着艳惊四座的美女们展现在观众们眼前。摄影爱好者早就架起来的“长枪短炮”也在捕捉着每一个精彩瞬间。

难得一见各种珠宝,与不同气质的美女相配,或静或动地展示珠宝不同的奢华魅力;善长定格精彩的摄影爱好者,用不同的拍摄器材,或录、或抓拍这2012年流行的美丽风景。

珠宝耀花人眼

与即将流行的四大钻饰系列同期发布的还有“如意花缘”、“龙凤呈祥”等黄金婚嫁系列,2012晶石彩宝前卫系列和极品翡翠传家宝系列,牡丹文化节特别定制藏品系列等。

一向以展销高端名贵珠宝为己任的今世福珠宝,此次展示的珠宝其设计风格多围绕东方传统文化元素,在引爆人气的同时,向人们完美诠释了融入奢华尊崇的理想生活格调。其中翡翠系列精品璀璨迷人,以高超的镶嵌工艺与格调品位体现了别具一格的深蕴情感与文化内涵,以优雅浪漫的风格使与会者无不惊叹其巧夺

天工之妙。“项链垂颈间,玉手抚钻戒”,人们很难想象今世福的珠宝与佳人可以如此默契地相互交融,很难说是佳人演绎了珠宝,还是珠宝增添了美丽。

为迎接第30届中国洛阳牡丹文化节,今世福珠宝集团特为国内外嘉宾和游客独家定制了极具收藏价值与高含金量的文化节收藏品,“洛阳丝绸之路银章”、“龙门石窟银章”等等也在本次发布会上与广大消费者首次见面。今世福珠宝也再一次被爱时尚和重收藏的消费者推到了洛阳珠宝界的前沿。

极品难得一见

两枚十克拉裸钻、百万血珀、亿元翡翠观音以及重达一吨的“金山、银山”是本次发布会最大的亮点。

据了解,“金山”和“银山”原来是准备在下一届国际性珠宝展上亮相的,但鉴于第30届中国洛阳牡丹文化节的重大意义和第十一届国际名车展的强大影响力,因此提前亮相洛阳。而价值百万的血珀和亿元翡翠观音更是难得一见的极品,其提前亮相无形中提升了本次春夏新品发布会的分量。两枚十克拉裸钻作为此次发布会的压轴珠宝,亦博得了现场观众的阵阵惊呼。今世福珠宝副总李刚透露,本次发布会只是展示了部分极品珠宝,并且有些还有可能在4月1日至4日举办的中国洛阳第十一届国际名车展上再次与广大消费者见

面。作为本次摄影大赛的主办方代表,市摄影家协会副主席、秘书长涂伯乐先生也表示,香车、美女与珠宝的首次完美搭配也将为摄影爱好者提供更多的摄影素材,今年的摄影大赛值得关注。

招商银行洛阳分行、洛阳市艳君商贸有限公司、雁翎美容养生会所、兵阳时尚私人形象会所、宁波方太厨具有限公司洛阳分公司、波尔多酒庄等联合举办单位代表也见证了四大系列钻饰在春夏新品发布会上的精彩亮相。无论你是否正在筹备婚礼,无论你是否拥有投资珠宝的打算,消费者随时都可以到今世福珠宝城挑选适合自己的那款钻饰作为爱的见证。

(本刊记者 李宇辉)



日前,世界顶级化妆品品牌雅诗兰黛正式宣布进驻洛阳王府井百货。王府井专柜是雅诗兰黛在中国的第113个形象专柜。洛阳也是雅诗兰黛继郑州后进驻的第二个河南城市。作为洛阳百货业的风向标,开业至今洛阳王府井百货已有700余个知名百货品牌进驻,会员人数突破20万,此次引入雅诗兰黛品牌,相信定能为洛阳的高品质顾客提供更为便利、专业的护肤及彩妆护理方案。本刊记者 尚从春 摄



23日,洛阳万千百货在万达广场中庭举办“万千百货首届女人体验季开幕式暨新品发布会”。2012“女人体验季”是由全国41家万千百货所共同打造的以女性为主题的时尚盛典,倡导女性顾客享受宠爱、取悦自己、抛掉所有烦恼,享受做女王的“特权”!万千百货此次联合众多一线品牌,致力为消费者打造一场盛大的时尚盛宴。本刊记者 尚从春 摄



近日,2006年东方卫视“我型我秀”节目总冠军王啸坤的新单曲《唱片》歌友见面会在洛阳宝龙城市广场举办。王啸坤现场演唱了“北京下雨了”等数首成名曲,从全国各地赶来的近千名王啸坤的“坤虫”对能够近距离接触自己的偶像颇感激动。宝龙城市广场还拿出包括5台平板电脑在内的诸多奖品回报歌迷朋友。本刊记者 尚从春 摄



为了回报去年店庆当天的老顾客,东方神韵翡翠洛阳专营店动用加长悍马车进行全城寻找。16日至26日,东方神韵的极品翡翠吸引了大量的爱玉者前往观赏和选购,东方神韵翡翠的美名也因此而传播更远。图为26日中午停在东方神韵洛阳专营店门口的加长悍马车。本刊记者 李宇辉 摄



摄影爱好者云集今世福珠宝城发布会现场。